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23  maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
¢ inkomensaandeel vijfde inkomensgroep: 100% — 54,2% = 45,8% 1
¢ inkomensverhouding: 45,8 :5,4 - 8,5:1 1
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Opmerking
Een andere juiste manier van afronden ook goed rekenen.

maximumscore 2
Twee van de onderstaande codrdinaten:
(20;7,6), (40;20,8), (60;38,0), (80;61,3)

maximumscore 2
gedaald

Uit het antwoord moet blijken dat de (gemiddelde) loonstijging kleiner is

dan de (gemiddelde) stijging van de arbeidsproductiviteit.

maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Een antwoord waaruit blijkt dat er laaggeschoolden beschikbaar komen
terwijl hooggeschoolden nodig zijn waardoor het loon van laaggeschoolden

zal verslechteren ten opzichte van dat van hooggeschoolden.
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